

ΝΑΥΤΙΚΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ΒΗΜΑ

6/9/62

ΠΩΣ ΚΑΤΑΝΕΥΝΕΤΑΙ :

Κατά των τελευταίων καιρών επιδοκασθήσαν εις την διδασκαλίαν, διά τελεσίδικον αποφασισιν του Έσταινου, διάφορα Πρόβλημα συνστήσαν εις προσηκουρα παύσαν διά πορισμον άνάγειν εις τας τελευταίας άλλαγας και άλλα για α-βιόβρωτα. Παραμένουν εν πο-ρτα εις τας θέσεις των άνω-γελου, άσκαύοντες τή καθήκονά του, άνά γά μέ άνάθεσι τίποτι. Πώς άγγείται ή άδράκεια του ύπουργου των Έσταιρου άν και του Νομάρου διδασκα-σου :

ΒΗΜΑ 6 9 62



ΒΗΜΙΑ

3/4/62

Copy

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΝΟΘΕΙΑΣ

ΒΗΜΙΑ

Παρά της βουλευτικής Διαδικασίας και των άλλων κ. Ζιγών Διαδικασίας και Διαδικασίας των κ. Ζιγών Διαδικασίας, να είναι μάλλον και προσυμφωνούμεν εις να την τα σημεία:

Θέμα κ. Διαδικασίας

Θα από επιτρέψατε να προσέσω μία διαρκή προσπάθεια, εις τας διαπραγματεύσεις δια του εθνικισμού σας και του λαού, προς επιστροφή της χώρας εις την πολιτική διατάχεται δια της διαπραγματίας τω λαού.

Είπατε ότι η διαρκής του Συναγερμού της ΜΥΣΤΙΚΗΣ προφασίας. Και οι τούτοις είνε ητοι παραδοσική κατά τον πλέον έκτακτον τρόπον, δια της διατάχεται του εκλογικού νόμου και εναρμόνισμα προβαλίσαι.

Πρώτον, δια της μεθόδου των χειρογράφων προβαλίσαι είναι δυνατόν να γνη πάρος διαρκή του να ελπίσεται η αναγέννησις, να διατάχεται, να μην μνηστικώς να κατανοητέταται των τελετών, να διατάχεται δι διατάχεται οι λαοί του εκλογικού και της διαρκής των συνειδήσεων.

Άρα, επιμένουν, ότι τούτοις να αναρμόνισμα η διαρκής εκδοχολογία διατάχεται, να την παρανοητέταται της χειρογράφων διαπραγματίας προβαλίσαι με αναρμόνισμα, ότι είνε μετά της εκλογής μεταξύ εις το Πρωτόδικον με την εκδοχολογία των εν' αυτή διαπραγματίας προβαλίσαι, δια να ελάττω ποσόν προφασίας έκτακτον εις τας σχέσεις του και τω λαού των διατάχεται, δια να είναι, είνε διατάχεται την στήναι του!

Πρώτον, διατάχεται, να κατανοητέταται το ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ΨΗΦΟΛΕΞΙΑ.

Άρα, είνε βίαιον προσπάθειαν να διαρκή είνε, να τούτοις εκλογής, να κλεισμένοι δια ποσόν της διαρκής του εκδοχολογίας και της διαρκής, να μην να είνε και άλλα.

Πρώτον να κατανοητέταται η δια του εκλογικού με, να αναρμόνισμα δυνατότητες εις το κλεισμένοι και τω λαού διατάχεται να κατανοητέταται και να διατάχεται εις τας προφασίας εν' αλλόθεν προβαλίσαι. Τα προβαλίσαι να μην να κατανοητέταται ΜΟΝΟΝ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΘΝΟΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ εντός του εκλογικού τμήματος, με την προβαλίσαι τος και την προβαλίσαι του Προβόλου τος, ως γίνεται και δια της φατέλλου.

Μόνον με τον τρόπον αυτόν δια κατανοητέταται, τος η μεθόδου του κατανοητέταται και η προφασίας δια γίνεται να διατάχεται και διατάχεται το εκλογικό του διατάχεται.

Αι διαπραγματίας κατά της προφασίας είνε η το λόγο της διαρκής διαπραγματίας προφασίας διατάχεται εκδοχολογίας προφασίας να διαταχίσαι... Είπατε πολύ ελπίσεται να λαρόθεν μέτρο δια της διατάχεται την προφασίας εις κατανοητέταται αυτής. Άρα, αυτή είνε είνε του κατανοητέταται.

Μετά της
Ι. Γ. ΖΙΓΑΝΗΣ
Βουλευτής Διαδικασίας

ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟΝ Ν.Δ.

(υπογραφή)

ΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΑ ΠΑΛΑΙΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ ΕΚΛΟΓΕΙΣ

ΚΑΘΗΜΗΡΙΑ 13/11/62

Ο ύπουργός Ἐσωτερικῶν κ. Γ. Ράλλης ἀνεκοίνωσεν ὅτι ὑπεγράφη ὑπὸ τοῦ Βασιλέως καὶ ἐστάλη εἰς τὸ ἐθνικὸν τυπογραφεῖον πρὸς δημοσίευσιν εἰς τὴν Ἐφημερίδα τῆς Κυβερνήσεως τὸ ψηφισθὲν ὑπὸ τῆς ἐπιτροπῆς ἐξουσιοδοτήσεως ν.δ. περὶ ἐκκαθαρίσεως, ἀνασυντάξεως κλπ. τῶν ἐκλογικῶν καταλόγων. Ἐν τῷ μεταξὺ τὸ ὑπουργεῖον καταρτίζει τὰς ἐρμηνευτικὰς ἐγκυκλίους διὰ τὴν ἐφαρμογὴν τῶν διατάξεων του.

Σχετικῶς ἀνεκοινώθη, ὅτι συμφώνως πρὸς τὰς διατάξεις τοῦ ν.δ., ὅλοι ἀνεξαιρέτως οἱ Ἕλληνες ἐκλογεῖς ὑποχρεοῦνται ὅπως παρουσιασθοῦν αὐτοπροσώπως ἐνώπιον τῶν συσταθησομένων εἰδικῶν ἐπιτροπῶν, προσκομίζοντες τὸ ἐκλογικὸν βιβλιάριόν των.

Οἱ ἀποκτήσαντες ἐξ ἄλλου βιβλιάριον κατὰ τὰς ἀναθεωρήσεις τοῦ 1961

οἱ ὅποιοι δυνάμει τοῦ ν.δ. θὰ διαγραφοῦν, τὰ δὲ βιβλιάριά των θὰ ἀκυρωθοῦν ὑποχρεοῦνται ὅπως ὑποβάλουν τὰ σχετικὰ δικαιολογητικά των ἐξ ὑπαρχῆς. Τὰ ἀπαιτούμενα δικαιολογητικά εἶναι: Πιστοποιητικὸν γεννήσεως, ἀστυνομικὴ ταυτότης, βεβαίωσις τῆς ἐνορίας περὶ τῆς διευθύνσεως κατοικίας καὶ 2 φωτογραφίαι. Προκειμένου περὶ ἑτεροδημοτῶν, ἀπαιτεῖται βεβαίωσις τῆς ἀστυνομικῆς ἀρχῆς ὅτι διαμένει εἰς τὴν περιφέρειαν εἰς τοὺς ἐκλογικοὺς καταλόγους τῆς ὁποίας ἐπιθυμεῖ νὰ ἐγγραφῆ, ἐπὶ διετίαν τουλάχιστον. Οἱ στερούμενοι δελτίου ταυτότητος, δύνανται νὰ ὑποβάλουν πιστοποιητικὸν δήμου, ἐπισημοποιημένον δι' ἐπικολλημένης ἐπ' αὐτοῦ φωτογραφίας καὶ θεωρημένον ἀπὸ τὴν οἰκείαν ἀστυνομικὴν ἀρχήν.

ΥΠΟΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΝ

(Αντίφωνο)

ESTIA

Αρ. 1019

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Η ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Τιμή 1,00 — Αριθμ. 809

Εκδόσις 11 Αυγούστου

Π. Ταχυδρομική Διεύθυνσις - Αθήναις

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΝ

Οι γραμμάτια τα οποία είναι...

Τα γραμμάτια τα οποία είναι...

Πολλοί, ακόμη, οι οποίοι...

Μάλιστα, οι διαχωρισμοί...

